

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005485717

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pillar Agency Sarl, Genève, nouveau IORYS TECHNOLOGY SUISSE SARL

IORYS TECHNOLOGY SUISSE SARL (IORYS TECHNOLOGY SUISSE LLC) c/o ZARK SA Rue du Rhône 118 1204 Genève

Jusqu'ici Pillar Agency Sàrl

Pillar Agency Sàrl, à Genève, CHE-382.875.242 (FOSC du 29.03.2022, p. 0/1005438274). Nouvelle raison sociale: IORYS TECHNOLOGY SUISSE SARL [IORYS TECHNOLOGY SUISSE LLC]. Statuts modifiés le 24.05.2022. Gérants: Zerbib Laurent, nommé président, et Aladjem François, de Carouge (GE), à Hermance, tous deux avec signature individuelle.

Registre journalier no 9942 du 25.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève